KAYTTO- JA HUOLTO-OHJE

VARAOSALUETTELO

ARES TXL

UNIA

group

5y i TN IR S P i A Lo
T . - 5 »".: v“k&\p;<-‘:x',
N AN W " 8
n..._,:cl P LTI L
& S e “ v’a&-‘?,} ":f)
- " ¢ M

»e
-
>

Bl T A
A R

! .
R Bl ™

-

UNIA Sp. z o.0.

ul. Szosa Torunska 32/38 86-300 Grudzigdz, Puola
puh. + 48 56 45 10 505 — 508
faksi +48 56 45 10501
Www.uniagroup com

sahkoposti: sprzedaz@uniagroup.com






EY-vaatimustenmukaisuustodistus

EY-vaatimustenmukaisuustodistus

UNIA Sp. z o.0.
ul. Szosa Torunska 32/38
86-300 Grudzigdz, Puola

Toteaa taydella vastuullaan, ettd seuraava kone:
tuotteemme: lautasmuokkain
ARES TXL

tyyppi/malli: ...

ValMmistuUSVUOSI: .....ccvvveeeiiiiiiieeeeeeeeiienn.

valmistenumero: ........c.ooviiiiiii e
on Puolan Talousministerin 21. lokakuuta 2008 paivétyn
asetuksen (Virallinen Lehti nro 199, 1228 kohta, 21. lokakuuta
2008),

Euroopan unionin 17. toukokuuta 2006 paivatyn direktiivin nro
2006/42/EY ja Puolan Infrastruktuuriministerin 4. toukokuuta
2009 paivatyn asetuksen (Virallinen Lehti nro 75/2009, 639.

kohta)

seka seuraavien normien mukainen:
PN-EN ISO 12100 -1:2005 PN-EN 1553:2002
PN-EN ISO 12100-2:2005 PN-EN 294

PN —ISO 3600 PN-EN 982
PN —1SO 11684 PN-EN 349
PN —ISO 4254-9 PN-EN 14017:2005

PN - EN ISO 11688-1:2002 PN-EN 13739-1:2004

Tama vaatimustenmukaisuusvakuutus raukeaa, jos konetta
muutetaan ilman valmistajan antamaa lupaa.

Jl
|

PREZES zmzm}u\y ‘
AHMM

Grudzigdzissa, 01.10.2010




oikeaan kayttdén ja huoltoon. Noudattamalla kayttdohjeen maarayksia varmistetaan koneen

turvallinen ja tehokas kayttd. Pyrimme jatkuvasti kehittdamaan tuotteitamme, jonka vuoksi
pidatdmme oikeuden rakenne-, varustus- ja teknisiin muutoksiin ennalta ilmoittamatta. Mikali huoltoon tai
kayttoon liittyvia ongelmia tai kysymyksia esiintyy, pyydamme ottamaan yhteyttd valtuutettuun
jalleenmyyjaan tai valmistajan myyntiosastoon.

ﬂ@ Taman koneen varustukseen kuuluvan kayttéohjeen tarkoituksena on perehdyttaa kayttaja koneen

ARES TXL -
LAUTASMUOKKAIMET

Laadinta: UNIA Sp. z 0. 0., Grudziadz, Puola

Painos: 9 2013



Sisdllysluettelo

Lo TUIVAEBNAOL ... 7
I =t [ L= = 1Y (o To o] 1 (o T- OSSPSR 6
1.2 TyOtUNVAllISUUSIMAATAYKSEL ......c.viviiieciicie ettt ettt sttt s e te e b e st e st et e e e st e teebesbe st e st e s enseteebeetesbesbeean 6
13 TEKNINEN NUOITO ...t b bt b et r bbbttt n e 6
1.4 AJO TIEHIKENTEESSE ...ttt e et e bt et e b e st e s et e s e e Rt e te e b et e st et e e ent et e ereereereebeein 7
1.5 TUNVAITISUUSIMEIKIL ...ttt bbbt bbbkttt 7
G I3/ o] o111 o OSSPSR 8
2.1 ARES-lautasmuokkaimien teKninen rittelY ...........ccovviiieiiiiiiiiie e 11
3.1 ENSIMMEINEN KAYNNISTYS ...ttt ettt sttt e st et et e sbe st e b et e neebeebeebeseebe e eneareaneatenbeseennan 12
3.2 Traktorin ja KONEEN VAIMISIEIUL...........cciiiiiicecc ettt be bbb e b et e e besbestesbenean 12
3.3 Koneen Kiinnitt&minen ja irfOtaMINEN ..........coiiiiieiiies e 12
3.3.1  NOStOlAItEKIINNITEISET KONEET .......ccviiiiiiiciic ettt 12
3.3.2  PUONNINALLAVAL KONMEET ...ttt bbbt bbbttt 13
3.5 KONEEIN SAGALO ...ttt b et bRttt b R r e n ettt 15
351 TYOSYVYYAEN SAALO .....oveiviiiieeieieiiieieeete sttt sttt ettt et et et b et e se e b et et et et e ne et et e seebe b ebe e ebenesnerens 15
3.5.2  PIIKKINAIAN SEBLO .......cveviieeiiieeiiieeie bbb bbb bbbt e bbbt 15
3.5.3  JOUSIOPIIKKIFIVIN SAALO. .......coveiiiiiiiietiiiieit etttk bbb ne et b et r e 16
3.5.4  PAALYIAUIASEN SAALO .....ceeiiveieieeieieieeete ettt bbbt Rt Rttt b et e Rt et et et rerens 16
3.5.5  TaittohydrauliiKan SEELO. ..........cccreiriiiiireiieee bbbt b et bt se bbbt nrene s 17
3.5.6  NOSIONYArAUITKAN SABLO .......cevviuiieieiiieieieesiee ettt ettt st et e be ettt et e seebe st ebe e sbenesnerens 17
3.5.7  ONJAUSIEVYJEN SBALO........coeiiiiiiieiieiieieee ettt ettt sttt e st beebesbe st et et e st ebeebeebesbebe e entereebeebenteebeneen 18
TR TN F- 1 0] 1= 0 ST L= (o 1SRRI 18
Q. HUOIEO . R r e 19
4.1 YIEISTA ...ttt bbb bR bR R bR R R R bRt b et h et b et 19
4.2 KUIUTUSOSIEN VAINTO ...t e 19
.3 VOIBIU ...ttt b bbb b e bR R R bR R R bRt bRt n et 19
4.3 1 VOIEIUPAIKAL. ......cueteteieiete ettt bbbtk h b b et ekt e bt bt e bt s b e b e ea b e b e e bt e bt e b e b e e e nt e bt bt et e b e b nan 21
o] L= T=T I T= 11 Y OSSR PSR 21
45 PUIKU JB NAVITYS ...ttt sttt be s b e bt e b et e st e b e bt e be st et et enteseeneeseebeseenee s 22
4.6 TaKUUENAOL A -PAIVEIUL ........c.eiiiiieee ettt st b ettt b b ean 22
5. VArA0SAIUBTIEIO ...t b bbb e bbb E bbbt r s 23
5.1 Varaosaluettelon KAYTEOON]E ..........ccooiiiiiii et bbbttt s sbe s 23
5.2 OSIEN HIAUSMENELEIME ... .ot bbbt b et b et et bbb 23
5.3 PIIFUSTUKSEL......ecoec bbbt b bbb bbbt b bt b et b bbbttt e bt b 23
Piirustus 1:  Lautaunen TXL @560 ........c.oiiiuiiiiii e ettt et 25
Piirustus 1a: Lautanen T Vibro @560 / Premium @560 ...........ccovuiriniiiiniiiiiiie e 26
Piirustus 1b: Lautanen Premium / Snake (B8560/4) ..ot 28
Piirustus 2:  Ohjauslevy - ARES TXL (3; 3,5; 4; 4,5H; 6H); ARES TXL (3; 4; 4,5H; 6H) drive ..................... 30
Piirustus 3:  Rungon paino, sarja - ARES TXL 3; 3,5; 4) ..o e 31
Piirustus 4: Piikkihara KiinnikkeiNeen, Sarja ....... ..o e 32
Piirustus 5:  Tukipydra Kiinnikkeella .......... .o 33
Piirustus 6:  JOUSIOPIKKINIVI, SAIJA . ...uiiietitetete ettt et ettt e e e e 35
Piirustus 7:  Kylvdkoneen kiinnitysvarsi - ARES TXL (3; 3,5; 4; 4,5H; 6H) ... 30
Piirustus 8:  Puolihinattava VEtO@ISA, SAIA ......ccoiuiuieie et 38
Piirustus 8a: HINAtAVA VEIOBISA ... ..cuieiiei e et 40



Piirustus 9:  PaiN@IMaJarrU, SAIJA . ... ..cuiuinii e e et a s 41

Piirustus 9a: Hydraulin€n Jarru, SArja ... ... ...o.ooiiiiii e 42
PIirUStUS 9D: KBS AU, SAIA. ... .ttt e e et 43
Piirustus 10: Pitk& @lUSTa, SAIMA .. ...cveiiii e e e e e e 45
Piirustus 10a: Lyhyt @lusta, SArja ..o e 47
Piirustus 11: RENGASIYIAN VAIST .......utiii e et e e 48
Piirustus 12: RUNKO, sarja - ARES TXL(3; 3,5; 4) .uuuutiiiiiiiiiiie e iiiit e e e ettt e e e s et e e e e s st be e e e e sata e e e e e s eataeeeeesesbaeeaeenanes 49
Piirustus 12a: Runko ja kiinnitysvarsi , sarja - ARES TXL (4,5H; 6H) ..o 51
LUy (Ut B Y o = ] - N 54
Piirustus 13a: Putkipakkeri, KUmijyr&, PacKer-Jyra ........ ..o 56
Piirustus 13b: JOUSI-/KIEKKOJYTE (B600) ........eniiiii it ettt 59
Piirustus 14: Jyrdn meKaaningn SAAL0 ........ ... 61
Piirustus 14a: Jyran hydraulinen saato, nostolaitekiinnitteinen/puolihinattava ..., 62
PIirustus 15: Valot ... e 65



JOHDANTO

Koneen oston yhteydessa on tarkistettava varustuksen ehjyys, mukaan lukien:

1.

Kéayttdohje
Varaosaluettelo
Takuukortti

Varotoimet

1.1 Ennen kayttéonottoa

Kiinnita aina erityistd huomiota talla merkilla varustettuihin teksteihin ja kuviin!

Kone on tarkoitettu maatalouskayttéon. Kayttdtarkoituksen vastainen kayttd katsotaan vaarinkaytoksi. Opi kayttamaan laitetta
oikeain ja turvallisella tavalla! Kone voi olla vaarallinen, jos sita kayttdd muu kuin siihen tarkoitettu henkild tai sitd kaytetaan
epavarovasti.

1.2 Tyéturvallisuusmaaraykset

13

Aina ennen kaynnistysta tarkista kone ja traktori kuljetus- ja kayttéturvallisuuden osalta!

Traktorin, johon kone on kiinnitetty, tulee olla varustettu etupainoilla! Varmista, etta traktori ja siihen kiinnitetty kone pysyy
tasapainossa ja etta traktorin ohjattavuus seké jarrutuskyky sailyy.

Konetta traktoriin kiinnitettdessa tai irrotettaessa, traktorin nostolaitetta nostaessa tai laskiessa, konetta kuljetus- tai
tydasentoon taitettaessa seka U-kaanndsta tehtdessa huomioi, ettei lahella ole sivullisia, etenkaan lapsia! Suorita ylla
mainitut toimenpiteet hitaasti ilman akillisia liikkeita!

Moottorin ollessa kaynnissa &la oleskele traktorin ja koneen valissa!

Konetta saa kayttda, huoltaa ja korjata ainoastaan sen rakenteeseen ja koneesta aiheutuviin vaaroihin perehtynyt
henkilo.

Mekaanisesti liikkuvissa (esim. hydraulisissa) osissa on pintoja, joihin liittyy raajojen leikkaamis- tai puristumisvaara!
Ennen letkujen kytkemista traktorin hydrauliikkaan varmista, ettei se ole paineen alla! Tarkista traktorin hydrauliikan
ohjausvipujen asento! Kaynnistéd hydraulikayttoisia laitteita ainoastaan kun niiden toiminta-alueella ei ole ihmisi&!
Tarkasta hydrauliletkut sd&nndllisesti ja niiden vaurioituessa tai kuluessa vaihda ne uusiin!

Tieliikenteessa ja koneen ollessa kiinnitetty nostolaitteeseen koneen vivun tulee olla lukittu ylaasentoon!

Koneen varoitus- ja tiedotusmerkit varmistavat ty6turvallisuuden: ne on tarkoitettu kayttéjéan turvallisuuden takaamiseksi.
Ennen tyon aloittamista on tutustuttava kaikkiin varusteisiin ja toimilaitteisiin sek& niiden toimintaan. Tydaikana se on
lian myohaisté.

Kéayttajan on valtettava liian l10ysia vaatteita, jotka voivat juuttua kdynnissé olevaan koneeseen.

Pida konetta puhtaana palovaaran estdamiseksi.

Ennen kaynnistysta tarkista koneen ymparistd! Huomioi riittava nakyvyys!

Traktoria ei saa peruuttaa tai tehda U-kdannoksia koneen ollessa tydasennossa! U-kd&nndsten yhteydessa huomioi
esiin tyontyvat elementit, &la kayta traktorin riippumattomia jarruja!

Tarkista traktorin ja koneen rengaspainetta!

Henkildiden kuljettaminen seka ylimaaraisten painojen kiinnittdminen tyd- ja kuljetusaikana on kielletty!
Tarkista ja kiinnita kuljetusvarusteet, kuten esim. valot, varoituslaitteet ja mahdolliset turvalaitteet!
Huomioi sallittu akselikuormitus, kokonaispaino ja kuljetusmitat!

Tarkista saanndllisesti pulttien ja muttereiden kiristysmomentti! Kirista ne tarvittaessa!

Valineiden vaihtoaikana on kaytettava asianmukaisia ty6kaluja ja suojakasineita!

Vaihto-osien tulee olla aina koneen valmistajan maéritelméan mukaisia. Taméa ehto tayttyy kayttamalla alkuperaisia
varaosia. Kaikkien tappien lukitsemiseksi kayta tyypillisia vélineita ja sokkeja. Ei saa kayttaa tilapaisia ratkaisuja, kuten
pultteja, tankoja, lankoja jne., jotka voivat johtaa traktorin tai koneen vaurioitumiseen tyd- tai kuljetusaikana seka
onnettomuusvaaran muille tiella liikkuville!

Kone on irrotettava traktorista tasaisella, kovalla alustalla traktorimoottorin ollessa sammutettu. Kone on sdilytettéava auki
taitettunal

Seisokkiaikana konetta on sailytettava asiattomalta paasylta ja elaimiltd suojatussa paikassa!
Paitsi yll& olevia ohjeita on myds noudatettava yleisia voimassa olevia tyoturvallisuusmaarayksia!

Tekninen huolto

Konetta saa huoltaa kun se on laskettu maalle! Mikéli kone on kiinnitetty traktoriin, se on sammutettava
ja vedettava kasijarru paalle!

Huoltoon on kaytettava toimivia vélineita seka alkuperaisia aineita ja osia!
Koneen ollessa nostettu ylos ennen huolto- tai korjaustdiden aloittamista se on asianmukaisesti tuettava!



1.4

Ajo tieliikenteesséa

Kuljetusaikana &l ylita sallitua ajonopeutta ja noudata maassasi voimassa olevia likenneméaarayksia!

Noudata erityisesti varovaisuutta muita ajoneuvoja ohittaessa sekd mutkissa ajaessa (kone on Kkiinnitetty jaykasti
traktoriin)!

Traktorin taka- ja sivureunan ulkopuolelle tydntyvan elementin seka takavalojen heikon nékyvyyden vuoksi kone on
riskitekija muille tiella liikkuville.

Julkisilla teilla ajaessa on ehdottomasti kaytettava valoja, varoitusmerkkia ja sivuheijastimia.

Sallittu koneen leveys julkisilla teilla ajaessa on 3 m! Mikéli koneen leveys ylittdd 3 m, sen kayttdjan on haettava
tiehallinnon lupa!

1.5 Turvallisuusmerkit

E Ala

IIII Tutustu huolellisesti tdéhan kayttbohjeeseen ennen koneen kayttoa

I;A
=)
|
\“_ Ny Ennen huoltoa sammuta traktorin moottori ja poista avain virtalukosta

°
Pida turvavalia koneeseen
<

*\‘/’ D Ala kurota kasia liikkuvien elementtien taittoalueelle, jos kone on viela kaynnissa
L

oleskele koneen kallistumisalueella

>

Nostovéalineen koukkujen kiinnityspaikat

G Ajonop@tus

R B R MASIC DIE SCIMIERSIELLEN AL Huomioi saanndllinen voitelu

PLEASE OIL REGULARLY LUBRICATION POINTS
UNDER THE OPERATING MANUAL

ZGODNIE Z PRZEPISAMI BEZPIECZENSTWA RUCHU DROGOWEGO
( ROZPORZADZENIE MINISTRA INFRASTRUKTURY
Z DNIA 31.12.2002r. - Dz.U.NR 32 Z 2002r. poz. 262 )
PRZEJAZD PO DROGACH PUBLICZNYCH TYLKO POD WARUNKIEM
UZYSKANIA ZEZWOLENIA OD WEASCIWEGO ZARZADU DROG vl 1us
PUBLICZNYCH W KTORYM ROZPOCZYNA SIE PRZEJAZD ylittaviin koneisiin

Luvan hakemusvelvollisuus liittyen 3,0m:n kuljetusleveytta

Turvallisuusmerkinnét ja -selosteet on suojattava vaurioitumiselta, saastumiselta ja paélle maalaamiselta.
Vaurioituneet ja lukukelvottomat merkit ja selosteet on vaihdettava uusiin valmistajan tai konemyyjan
toimittamiin merkkeihin.




TR

\ a1 )
A\ 2
P B

L...NH\,N

~_x >

SHEX
&KED
W,
’\

1/‘

=

RS

="

y..,.\.ﬂ.\*”\ .v.'.\v‘.../ >
X L“e S

Kuva: 1 Turvallisuusmerkinnat

1.6 Tyyppikilpi

Koneen perustiedot ldytyvat tyyppikilvesta.



O

UNIA

Phone: +48 56 4510500 Fax: +48 56 4510501
E-mail: info@uniagroup.com
Szosa Torunska 32-38, 86-300 GRUDZIADZ

Model l ‘———-]/
C

| ——— Typmaszyny

Rok produkciji numer seryjny

O Serial No. [ -




2. Tekniset tiedot ja tunnistus

ARES TXL -lautasmuokkaimet;

- varustettu kahdella hammastetulla lautasrivistolla g 560 ja jyralla tarpeiden mukaisesti
- kylvdkoneen asennusmahdollisuus
- laajennettavissa puolihinattavaan (alusta + vetoaisa) tai drive-versioon (rengasjyréa g670mm)
- mekaaninen hydraulinen tydsyvyyden s&ato
Koneiden tydleveydet:
(] 3,0; 4,0 m - kiintea versio

e  45m; 6,0 m - hydraulikayttéinen versio

Kompaktit lautasmuokkaimet kylvoa edeltavaan ja sdngen maanmuokkaukseen, jotka soveltuvat suurempienkin peltoalueiden
viljelyyn pienemmilla traktorimalleilla.

Wieszak
siewnika
Podwozie
Wat
q Turowy
,'\\ ‘y‘ 7, ‘ /:'.j 2o
= e AL
\_‘l" o S P11 ‘A\W\ Rama
=i=-2))8

ol

32 &%)
& Y =57
g} s 21\ \E\J’vl
'\‘ ¥
- a)d

Deflektor

Rzad
talerzy
przedni
Ploza
przednia
Dyszel

[Kylvékoneen kiinnitysvarsi, alusta, putkipakkeri, runko, takalautasrivistd, ohjauslevy, etulautasrivistd, joustopiikkirivi, vetoaisa]
Kuva: 2 ARES TXL (3-4):n rakenne

Podwozie
z dyszlem

Wat rurowy
Zgrzebta
Rama

Rzad talerz
tylny

Deflektor

Rzgd talerz
przedni
Ptoza
przednia
Dyszel z osig
zawieszenia
[Alusta vetoaisalla putkipakkeri, piikkihara, runko, takalautasrivistd, ohjauslevy, etulautasrivisto, joustopiikkirivi,
vetoaisa ripustusakselilla]
Kuva: 3 ARES TXL (4,5H; 6H):n rakenne

10



2.1 ARES-lautasmuokkaimien tekninen erittely

Taulukko:1
Nro Parametrit Yksikkd Tyyppi
ARES TXL 3,0 | ARES TXL 3,5 | ARES TXL 4,0 | ARES TXL 4,5H [ ARES TXL 6,0H
1 Koneen tyyppi - nostolaitekiinnitteinen / puolihinattava
2 Tyoleveys m 3,0 35 4,0 4,5 6,0
3 Lautasten maara kpl 24 28 32 36 48
4 Piikkimaara harassa kpl 24 28 32 36 48
5 Suurin tydsyvyys cm 13
6 Lautasen halkaisija cm 56
7 Lautasten vali cm 25
8 Tydnopeus km/h 10-15
9 Jyran tyyppi - e 3500 - putkipakkeri, Packer-jyra, kumijyra; e @600 - putkipakkeri, kiekkojyra, jousijyra
10 Todellinen tuottavuus ha/h 3,0-4,5 3,5-5,25 4,0-6,0 4,5-6,75 6,0-9,0
1 Tehontarve kw 81-96 88-103 88-110 110-132 125-154
hv 110-130 120-140 120-150 150-180 170-210
12 Kaytto kayttajamaara traktorikuljettaja
Mitat iiman pituus om 285 285 285 285 285
13 lisdvarusteita leveys 335 405 450 500 650
korkeus 155 155 155 155 155
14 Kuljetusleveys m 3,0 35 4,0 3,0 3,0
15 | Paino putkipakkerila iiman kg 1530 1690 1920 2970 3450
lisavarusteita
16 Traktoriluokka kN 20 20 20-30 30-34 32-40

Huom: ARES TXL drive - puolihinattava lautasmuokkaimet rengasjyralla @670mm

11




3. Kaytto- ja huolto-ohje

3.1 Ensimmaéinen kaynnistys
Ennen koneen kayttddnottoa:

e tutustu huolellisesti tihan kayttbohjeeseen,

e tarkista koneen ja erityisesti tydelementtien, turvamekanismien ja hydrauliikkajarjestelmén tekninen kunto. Mikali
havaitaan vaurioita tai kulumia, kyseiset osat on uusittava

e tarkista, onko kaikki pultit kiristetty. Erityisesti alkukayttokaudessa tarkista ja kiristé usein mutterit
e tarkista, sopivatko koneen hydrauliletkujen pikaliittimet traktorin ulosottoon

e tarkista, pyorivatkd lautaset, jyrét ja karat (sdatopultit) esteettdmasti

e tarkista rengaspaine valmistajan suositusten mukaan

e tarkista voiteltavien elementtien voitelu

e tarkista onko koneen jousitusjarjestelma traktorin mukainen

3.2 Traktorin ja koneen valmistelut

e traktorin rengaspaineen tulee olla sama yhden akselin kohdalla - nain koneen
tyosyvyys pysyy tasaisena

e traktorin vetovarret (c) on asetettava jaykaksi (lukittava pitkittdisaukot) ja samalle
tasolle

e traktorin nostolaite (w) asetuksen tulee mahdollistaa vetovarsien laskemista
ripustusakselin alapuolelle toisaalta tarvittavan tydsyvyyden ja toisaalta riittavan
korkean kuljetusasennon aikaansaamiseksi

e traktorin ja koneen tasapainottamiseksi on asennettava etupainot
e  koneen hydrauliletkujen pikaliittimet tulee olla sopivat traktorin ulosottoon
®  ripustusakselin tulee sijaita koneen keskiosassa

e  ripustusakselin nivelen luokan tulee olla oikea sek& koneen etté traktorin puolella!

e - . Kuva 5: Etupainot
3.3 Koneen kiinnittdminen ja irrottaminen P

3.3.1 Nostolaitekiinnitteiset koneet

Ennen koneen kiinnittdmista traktoriin sen on seisottava kovalla ja tasaisella alustalla.

Kuva 6: Nostolaitekiinnitteisen koneen kiinnittdminen

a) Kiinnittaminen

e  aseta traktorin hydrauliikka asennon saat6on
e irrota D-ripustusakseli koneesta ja asenna se traktorin C-vetovarteen
e  peruuta traktori siten, ettd D-ripustusakseli ja traktorin A-vetokarttu voidaan kiinnittaa koneen runkoon

12



e  |ukitse D-ripustusakseli runkoon tapeilla ja sokilla

e it traktorin A-ylavarsi. B-ylatapin asetus on valittava maaperdn muodon mukaan. Koneen tydaikana vetokartun
kiinnityspisteen koneen puolella tulee olla ylempéana kuin sen kiinnityskohta traktorin puolella

b) Irrottaminen

e laske laite tasaiselle ja kovalle alustalle

e vahenna painetta koneen hydrauliikkajarjestelmésséa asettamalla traktorin hydraulivivut vapaa (tyhja)-asentoon

e  irrota hydrauliletkut, D-ripustusakseli sek& A-vetokarttu
e laske alas ja lukitse tukijalas

3.3.2 Puolihinattavat koneet

Ennen koneen kiinnittdmisté traktoriin sen on seisottava kovalla ja tasaisella alustalla.

Kuva 7: Puolihinattavan koneen kiinnittaminen

a) Kiinnittdaminen

e  kytke traktorin hydrauliikkajarjestelma asennon saatéon

®  peruuta traktori siten, ettd A-ripustusakseli (hitch-tyyppinen vetoaisa D) voidaan kiinnittdd traktorin B-vetovarsiin
(traktorin hitch-tyyppiseen vetokoukkuun E)

e |ukitse A-ripustusakseli (hitch-tyyppinen D-vetoaisa) traktorin B-vetovarsiin (traktorin hitch-tyyppiseen vetokoukkuun E)
sokilla (tappi ja sokka - hitch)

e  kytke koneen hydrauliletkut vastaaviin traktorin liittimiin ja tarkista letkujen tiiveys. Tarkista koneen nosto-, lasku- ja

taittotoiminnot. Muista, etté kaikki letkut kytketaan pareittain traktorin kaikkiin kaksitoimisiin liittimiin

nosta C-tuki ja lukitse se

b) Irrottaminen

® laske ja lukitse vetoaisan tuki C
® laske laite tasaiselle ja kovalle alustalle
e  vahenna painetta koneen hydrauliikkajarjestelmassa asettamalla traktorin hydraulivivut vapaa (tyhja)-asentoon

irrota hydrauliletkut ja A-ripustusakseli (hitch-tyyppinen vetokoukku - D)

13



Kuva 8: Hitch-tyyppisen puolihinattavan koneen kiinnittdminen

3.4 Koneen kuljetus tieliikenteessa

Kuva 9: Kuljetus

. 3,0 version kuljetusta varten taita A-paatylautaset ylospain kuljetusasentoonsa ja lukitse ne tapeilla

koneen kuljetusta varten hydraulisesti taitettavat B-sivulohkot on asetettava kuljetusasentoon hydrauliikkajarjestelman
avulla ja lukittava aarimmaiset lohkot lukon varrella ja sokilla

e traktorista ja maatalouskoneesta koostuvan yhdistelméan tulee tayttaa pelkalle traktorille asetetut vaatimukset
julkisilla teilla ei saa ajaa (traktori+kone) ilman asianmukaista merkintaa (C)

ennen lahtéa saada traktorin sivuvarsien (rajoittimien) kiristysketjut - niiden tulee estdd koneen ylimaaraiset
sivuittaisliikkeet

e  varoitusmerkit (C) ja valot on irrotettava ennen peltotdiden aloittamista niiden vaurioitumisen estamiseksi ja lukittava
sokilla

14



35 Koneen saato

3.5.1 Tyodsyvyyden saato

Kuva 10: Tydsyvyyden saato
a - mekaaninen saato,
b - hydraulinen s&aato

a. saato tapahtuu kiertamalla karaa A vasemmalle tai oikealle takajyran nostamiseksi tai laskemiseksi

b. hydraulinen saatd tapahtuu seuraavasti: sy6ta painetta B-sylinteriin traktorin ohjaamosta siten, etta se tydntyy ulos.
Aseta tarvittava C-puskureiden méaara ja syoté uudelleen painetta B-sylinteriin, kunnes se peruutuu C-puskureiden asti,
jonka tuloksena takajyra nousee tai laskee. Esta B-sylinterin laskeminen vivulla D.

35.2 Piikkiharan saato

-
al
¥

. -‘i.’t_:.k‘ /
N /Y0 N

Kuva 11: Piikkiharan saato

Piikkiharan (A) saato tapahtuu kahdessa suunnassa.

15



Pystysuunnassa - poista tappi B ja nosta tai laske piikkihara A seké lukitse tappi B asianmukaiseen aukkoon.

Vaakasuunnassa - poista tappi C ja siirré piikkihara A eteen- tai taaksepéin seka lukitse tappi C asianmukaisiin aukkoihin.

3.5.3 Joustopiikkirivin s&ato

Hydraulinen s&étd tapahtuu asettamalla ohjaamosta A-sylinterin
(kuva 12) painearvo siten, ettd se asettuu haran tarvittavan
tydsyvyyden mukaisesti.

Kuva 12: Joustopiikkirivin tydsyvyyden hydraulinen saato

3.5.4 Paatylautasen saato

Kuva 11: Paatylautasen saato

Paatylautasen A saatd tapahtuu kiertamalla pultit B auki ja nostamalla tai laskemalla lautanen riviston kanssa kaantamalla ja
lukitsemalla se uudestaan B-pulteilla asianmukaisiin aukkoihin.

16



3.5.5 Taittohydrauliikan s&até.

Kuva 12:Taittohydrauliikan saato

Taittohydrauliikan s&at6 on tarkoitettu koneen s&atdon, kun se on taitettu kuljetusasennon. Kierrd mutteri B auki ja pultti A auki tai
kiinni siten, etté vasen ja oikea lohko on kuljetusasentoon taitettuna pystyasennossa seka lukitse se lopuksi mutterilla. Kun kone
on taitettu kiinni, se on lukittava lukituksella D ja tyaikana vivulla C.

3.5.6  Nostohydrauliikan s&ato

>

Kuva 13: Nostohydrauliikan sa&to

Nostohydrauliikan sdat6é tapahtuu asettamalla pydrat A oikeaan pituuteen X-tyon ja Y-kuljetuksen aikana. A-alustan pyorien
noston saatamiseksi syota painetta traktoriohjaamosta B-sylinteriin. Alustassa voi myos saataa D-vetoaisan asentoa kaantamalla
vasemmalle/oikealle C-karaa.

17



3.5.7 Ohjauslevyjen saato

Ohjauslevyjen saato tapahtuu kolmessa suunnassa:
e  pitkittAissuunnassa - poista pultit A ja poista asenna lukko 1,
kirista pultti A;
e  poikittaissuunnassa - l0ysennd pultit B, siirrd ohjauslevy 2
saatdaukossa vasemmalle/oikealle ja kirista pultit;
®  pystysuunnassa - kierrd pultit B, nosta/laske ohjauslevya 2, liité se
lukkoon 1 ja kirista pultit B

3.5.8 Jarrujen saato

Jos ilmasylinterin tyhjéliike on ylimaarainen, sdada se poistamalla
lukitusrengas, kohta 1, I6ysentamélla vipu, kohta 2, ja asettamalla se
jarrutuksen vastaiseen suuntaan siten, etta vipu asettuu kohtisuorasti
jarrusylinterin akseliin nahden jarrutuksen yhteydessa.

Kuva 15: Jarrujen saatd

Kun jarrupinnat ovat kuluneet, jarruleuat on vaihdettava uuteen sarjaan. Aina sdadon jalkeen on asennettava lukitusrengas.

Huolto kasittaa jarjestelméan tiiveyden tarkastamista seka vaurioituneiden elementtien vaihtoa. Véhintdan kaksi kertaa
vuodessa, erityisesti ennen talvea, paineilmajarjestelmasta on tyhjennettava vedesta. Tata varten kierrd korkki auki (nro 1, kuva
16) 3-4 kierroksen verran, joka sijaitsee ilmatankin (nro 2) alaosassa. Talldin séilidssé oleva vesi valuu pois jarjestelmastéa. Kun
vesi on poistettu, korkki on kierrettava kiinni ja tarkistettava jarjestelman tiiveys.

Kuva 16: Vedenpoisto
paineilmajarrujarjestelméasta

3.6 Kayttd (katso) kohta Il Ty6turvallisuusmaaraykset A

Ennen peltitdiden aloittamista:
- irrota ajoliikenteen varoitusmerkit (kiinnikkeineen),

- taitettavat koneet (4H; 6H; 6H) on taitettava auki tydasentoon (ensin lukitus auki),
- kytke traktorin hydrauliikkajarjestelma asento- tai sekasaatoon.

Kone on saadettava ensimmaisen tydajon yhteydessa. Jos kone on tasapainotettu, runko asettuu samansuuntaisesti
maanpinnan kanssa. Jos tydaikana kone jumiutuu kasvijatteilla, se on nostettava traktorin nostolaitteella ylés ja puhdistettava.

18



4. Huolto

4.1 VYleista

Aina kaytéa alkuperaisia varaosia, silla ne ovat korkealaatuisia ja sopivat koneeseen. Liséksi se on takuun voimassaolon edellytys.

4.2 Kulutusosien vaihto jﬁi

- Kaikki kuluvat (hankaukseen altistuneet) osat on vaihdettava hyvissa ajoin ja suojeltava kulumiselta
(C < kallimpia mekanismeja.

=

e

@ Minka tahansa hydraulisen tai jousituselementin vaihtamiseksi on ensin otettava yhteytta huoltoon.

4.2.1  Pulttien ja mutterien kiristysmomentit (Nm)

Taulukko: 2
Pultin kestavyysluokka
mitta Kierre
P 6.8 8.8 10.9 12.9
1. 2. 3. 4. 5. 6.
M4 0,7 2,4 3,2 4,5 52
M5 0,8 4,5 6 8,4 10
M6 1 8 11 15 17
M8 1,25 18 27 34 40
1 16 21 30 35
1,5 35 46 65 76
M10 1,25 31 41 57 67
1 27 36 50 59
M12 1,75 59 79 111 129
1,25 49 65 91 107
M14 2 92 124 174 203
1,5 76 104 143 167
M16 2 127 170 237 277
1,5 104 139 196 228
M18 2 194 258 363 422
1,5 135 180 254 296
M20 25 250 332 469 546
1,5 172 229 322 375
M22 25 307 415 584 682
1,5 212 282 397 463
M24 3 432 576 809 942
2 322 430 603 706
M27 3 640 740 1050 1250
2 480 552 783 933
M30 3,5 755 1000 1450 1700
2 560 745 1080 1270
M36 4 980 1290 1790 2020
2 730 960 1340 1500

4.3 Voitelu

Voiteluun on kaytettava mineraalirasvaa. Ennen rasvan levittémista voitelupaikat on puhdistettava. Voitele merkityt paikat.

19



Kuva 18: Voitelupaikat ARES TXL (4,5H; 6H)

20



4.3.1 \Voitelupaikat

Taulukko:
3
Nro | Merkinta Nimi Voiteluaineen Aikavali (ha)
tyyppi
1 A Rungon nivelen holkki £ T-4S-3 rasva
2 B Puskuri-, sdatopultit ja karat £ T-4S-3 rasva
3 C Hydraulisylinteri (méanta), silmukka £ T-4S-3 rasva
4 D Lautasten saatopultti £ T-4S-3 rasva 200
5 E Jyrélaakeri, napa £ T-4S-3 rasva
6 F Lautasen napa, laakeriyksikko £ T-4S-3 rasva
7 G Jousen kiinnitystapit ja hampaan kiinnike £ T-4S-3 rasva
8 H Ohjainkisko £ T-4S-3 rasva
9 | A-rungon nivelen holkki £ T-4S-3 rasva
10 J Vetoaisan nivel, rengasjyran vetoaisan tappi £ T-4S-3 rasva 300
11 K Pyo6ran varsi £T-4S-3 rasva
12 L Keskid, pydran holkki, tukipyoréa £T-4S-3 rasva
13 L Alusta-aisan holkki £ T-4S-3 rasva
14 M Alustan, nostolaitteen varsi £ T-4S-3 rasva
15 N Kéaantotoiminnon tappi £ T-4S-3 rasva
16 O Karalaakeri £ T-4S-3 rasva
17 P NON-STOP-mekanismi, liukukytkin, etuosa £ T-4S-3 rasva
18 R Jalkiladan akseli £ T-4S-3 rasva
19 S Riviston tappi LT-4S-3 rasva
20 T Ajopyoravarren laakeri holkki £T-4S-3 rasva 200
21 U Joustopiikkirivin séatésarana £T-4S-3 rasva
22 w Vetokarttu £ T-4S-3 rasva
23 \ Kaantoakseli £ T-4S-3 rasva
24 z Karan mutteri, ohjainkisko, jousen tappi £ T-4S-3 rasva
25 X (kiinnitysvarren, aisan, pydran) pukki £ T-4S-3 rasva
26 Y (Rungon, aisan) tappi £ T-4S-3 rasva
27 XX Adapterin paa £ T-4S-3 rasva

Mainitsematta jatetyt osat (koskee muita koneita) on voiteltava 300 hehtaarin valein.

4.4 Koneen sdilytys

Aina tyon jalkeen kone on puhdistettava mullasta seka suoritettava osien ja mekanismien katsastus. Kuluneet tai vaurioituneet
osat on uusittava. Kirista pulttiliitokset. VVarastoi konetta kovalla alustalla.

Paattyneen sesongin jalkeen:
e  puhdista kone huolellisesti;
e  voitele Taulukon mukaiset voitelukohdat: 3

e |autasten jajyrien tyopinnat seka ripustusakselin tulpat on puhdistettava petrolilla ja suojattava korroosiolta késitteleméalla
niité rasvalla pensselin avulla

e  maalipinnan puutteet on paikattava maalaamalla ne uudelleen

21



e  mikali konetta on tarkoitus varastoida talviaikana ulkona, pura siitéd koko hydraulisylinteri letkuineen ja séilytéa se kuivassa,
tuuletetussa ja mahdollisesti pimeé&ssa tilassa.

4.5  Purku ja havitys

Kun kone on poistettu kaytdsta, se on havitettdva. Kone on annettava purettavaksi siihen erikoistuneelle liikkeelle.

4.6 Takuuehdot ja -palvelut

Maatalouskoneet ovat takuunalaisia, mikéli kayttbohjeessa annettuja oikeaan kayttdon ja huoltoon liittyvia maarayksia
noudatetaan. Takuuaikana saa kayttéa ainoastaan alkuperaisia UNIA:n osia.
Kaikki muutokset tai omaehtoiset korjaukset takuuaikana ovat kielletty takuun mitatéinnin uhalla. Lisétietoja valitusmenetelmasta
l16ytyy kayttdohjeen kanssa koneeseen liitetysté takuukortista.
Takuupalveluita suorittaa takuukorttiin ostohetkella merkitty jalleenmyyja.

22



5.

5.1

5.2

5.3

Varaosaluettelo

Varaosaluettelon kayttéohje

selvita, mihin sarjaan tai elementtiin kuuluu hakemasi osa.
|6ydéa oikea piirustus
|6yda tarvittava osa piirustuksesta ja hae viitenumerolla osan numero.

Osien tilausmenetelma

Varaosia tilattaessa on aina annettava:

tilaajan tarkka osoite

koneen nimi, malli ja valmistenumero, valmistusvuosi seka valmistajan nimi
Jarjestysnro (Nro) seka osan tai sarjan numero

kappalemaara

Piirustukset

23



Piirustus 1: Lautaunen TXL @560

25




Piirustus la: Lautanen T Vibro 8560 / Premium @510

26



Piirustus 1: Lautaunen TXL 2560

Piirustus 1a: Lautanen T Vibro 560 / Premium 510

Nro Osanumero Lisatiedot
1 2428/00-003/0 235x190
2 2428/00-001/0
3 M12x1,25x40-10.9-B-Fe/Zn5 DIN 961
M12x1,25-10-B-Fe/Zn5 DIN 985
4 2423/26-100/0 p
5 2316/53-001/0 sp 8560/6 Vibro
6 2423/28-100/0 |
7 CASS T 35x65x14.5/17
8 30206 DIN 720
9 2421/61-001/0
10 MB6 DIN 5406
11 KM6 DIN 981
12 68x3,0 DIN 3771
13 2421/61-006/0
14 2428/20-001/0 2560/4 Vibro
15 ZM12x1,25x35-10.9-Fe/Zn5 DIN 603
M12x1,25-10-B-Fe/Zn5 DIN 985
16 2316/54-001/0 sl 8560/6 Vibro
17 M16x1,5x140-10.9-B-Fe/Zn5 DIN 960
17 FelZn5 DIN 126
M16x1,5-10-B-Fe/Zn5 DIN 985
18 2421/63-001/0 |
19 2421/61-003/0
20 2421/61-002/0 p
21 2421/61-100/0
22 2421/61-005/0
23 2421/61-004/0 | M35x1,5
24 2421/63-002/0 p M35x1,5
25 2421/63-100/0
26* 2421/62-001/0 2460/4 Premium
27* 2423/42-002/0 2510/4 Premium
7-15,
17é§9' p 2560/4 Vibro
7-13, 2421/61-000/0 p 8510/4 Premium *
15, 17,
19-23,
27*
S sp 8560/6 Vibro
19-23
2421/62- .
7-13, /62-000/0 sp @460/4 Premium *
15,17,
19-23,
26
7-15,
17-19, | 560/4 Vibro
22, 24,
25
2421/63-000/0
7-13, | 8510/4 Premium *
15, 17-
19, 22,
24, 25,
27*
7-13,
15-19, sl 560/6 Vibro
22, 24,
25
2421/64-000/0 sl 8460/4 Premium *
7-13,
15, 17-
19, 22,
24-26
Selite

| - vasen
p - oikea
sl - vasen, paaty
sp - oikea, paaty
* - lisdvaruste

27




Piirustus 1b: Lautanen Premium / Snake (560/4)

28



Piirustus 1b: Lautanen Premium / Snake (2560/4)

Nro Osanumero Lisatiedot
1 2423/43-100/0 |
2 2428/00-003/0 235x190
3 2428/00-001/0
M12x1,25x40-10.9-B-Fe/Zn5 DIN 961
4 13 Fe/Zn5 DIN 126
M12x1,25-10-B-Fe/Zn5 DIN 985
5% 2423/42-001/0 2510/4 Snake
6* 2423/41-001/0 2560/4 Snake
7 2423/41-100/0 p
8 CASS T 35x65x14.5/17
9 30206 DIN 720
10 2421/61-001/0
11 MB6 DIN 5406
12 KM6 DIN 981
13 68x3,0 DIN 3771
14 2421/61-006/0
15 2423/41-002/0 2560/4
ZM12x1,25x35-10.9-Fe/Zn5 DIN 603
16 M12x1,25-10-B-Fe/Zn5 DIN 985
17 2423/42-002/0 2510/4
2-4: 7-16 p 8560/4 Premium
2423/41-000/0
2-4; 6-14; p 8560/4 Snake *
16
2-4; 7-14; sp 510/4 Premium
16; 17
ye 14 2423/42-000/0 sp #510/4 Snake *
16
1-4; 8-16 | 560/4 Premium
146 8- 2423/43-000/0 | 560/4 Snake *
14; 16
1-4; 6; 8- sl 510/4 Premium
14; 16
1-5; 8-14; 2423/44-000/0 sl #510/4 Snake *
16; 17
Selite:
| - vasen
p - oikea

sl - vasen, paaty
sp - oikea, paaty
* - lisévaruste

29




Piirustus 2: Ohjauslevy - ARES TXL (3; 3,5; 4; 4,5H; 6H); ARES TXL (3; 4; 4,5H; 6H) drive

Nro Osanumero Lisatiedot
1 M16x70-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 933
M16-8-B-Fe/Zn5 DIN 934
M16x50-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 931
2 17 Fe/zn5 DIN 126
M16-8-B-Fe/Zn5 DIN 985
3 2421/28-200/0 [
4 2421/28-100/0
5 2421/28-002/0
M12x50-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 931
6 13 Fe/zn5 DIN 126
M12-8-B-Fe/Zn5 DIN 985
7 2421/28-001/0
8 2421/29-100/0 p
1-7 2421/28-000/0 [
12,
s 2421/29-000/0 p
Selite:

| - vasen,
p - oikea

30




Piirustus 3:

Rungon paino, sarja - ARES TL 3; 3,5; 4)

Osanumero

Lisatiedot

M20-8-B-Fe/Zn5

DIN 985

21 FelZn5

DIN 126

2421/4-004/0

2421/04-003/0

2421/04-002/0

Z
\lO’)(ﬂbwl\)Ha

2421/04-001/0

2421/04-005/0

B
4

2421/04-000/0

31




, Qoocoooco A

Piirustus 4: Piikkihara kiinnikkeineen, sarja

Nro Osanumero Lisatiedot
1 KP5,3/70-002/0
2 KP5,3/70-001/0
2421/30-100/0 ARES TXL3
al 2435/30-100/0 ARES TXL3,5
3 b/ 2422/30-100/0 ARES TXL4
¢/ 2423/30-100/0 ARES TXL4,5 }2 kpl
d/ 2424/30-100/0 ARES TXL6
M16x60-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 931
4 17 Fe/zn5 DIN 126
M16-8-B-Fe/Zn5 DIN 985
5 ARES XT3/40-001/0
6 K4,5/00-003/0
A71-Fe/Zn-m5c DIN 11024
M16x50-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 933
7 17 Fe/zn5 DIN 126
M16-8-B-Fe/Zn5 DIN 985
8 2421/10-110/0
9 1655/00-321/0
A71-Fe/Zn-m5¢ DIN 11024
10 KP5,3/70-004/0
11 M12-8-B-Fe/Zn5 DIN 985
6-8 2421/10-100/0
1-11 | 2421/30-000/0 ARES TXL3
1,2,
3a, 4- | 2435/30-000/0 ARES TXL3,5
11
1,2,
3b, 4- | 2422/30-000/0 ARES TXL4
11
1,2,
3c, 4- | 2423/30-000/0 ARES TXL4,5 - 2 kpl
11

32




1,2,
3d, 4-
11

2424/30-000/0

ARES TXL6 - 2 kpl

33




«©
©
Q
X
=
c
=
S
:©
S
Q
>
g3
=
=
T
o
0
S
2
1%
S
=
o

34



Piirustus 5:  Tukipyoré kiinnikkeella

Nro Osanumero Lisatiedot
1 200/60-14.5-5/80/115
2 1451/40-300/0
3 1451/40-400/0
4 1150/64-200/0
5 1451/40-200/0
6 M10x1 DIN 71412
7 2423/01-110/0 ARES TXL(4,5H; 6H)
8 1655/00-400/0
1117/00-041/0
8x40-Fe/zZn5 DIN 1481
1451/40-500/0
9 31 Fe/zZn5 DIN 126
ZM30-8-B-Fe/Zn5 DIN 935
S-6,3x71-Fe/Zn5 DIN 94
10 2330/01-120/0 ARES TXL(4,5H; 6H)
1 M20x1,5-10-B-Fe/Zn5 DIN 985
21 Fe/Zn5 DIN 126
12 2422/01-120/0 } ARES TXL(3; 3,5; 4)
13 2422/01-110/0
14 10x80-Fe/Zn5 DIN 1481
7,10,11 | 2423/01-100/0 ARES TXL(4,5H; 6H)
11-13 | 2422/01-100/0 ARES TXL(3; 3,5; 4)
1-6, 8,
0,14 | 1451/41-200/0 L
1-6, 8,
0,14 | 1451/40-600/0 P
Selite:

L - vasen
P - oikea

35




o
&
@

Piirustus 6: Joustopiikkirivi, sarja

36



Piirustus 6: Joustopiikkirivi, sarja

Nro Osanumero Lisatiedot
1 ZM12x1,25x110-10.9-Fe/Zn5 DIN 603
13 Fe/zn5 DIN 126
M12x1,25-10-B-Fe/Zn5 DIN 985

2 KP5.3/05-004/0

3 KP5.3/05-002/0

4 41121824 1SO-12,5(M18x1,5)

5 1153/00-800/4000 L=4000 } ARES TXL(4,5H; 6H)
6 371121818

2421/09-400/0
2435/09-100/0
7 2422/09-100/0
2423/07-100/0
2423/06-100/0
2424/07-100/0
2424/06-100/0

ARES TXL 3;
ARES TXL 3,5;
ARES TL 4;
}ARES TL 4,5;
X

}ARES TXL 6,0
X

8 2431/99-302/0 ARES TXL(3; 3,5; 4; 4,5H; 6H)
2421/09-102/0 y

9 2431/99-303/0
M12x1,25x50-10.9-B-Fe/Zn5 DIN 961

10 13 Fe/Zn5 DIN 126
M12x1,25-10-B-Fe/Zn5 DIN 985
2431/99-001/0

11 31 Fe/zn5 DIN 126
M30-8-B-Fe/Zn5 DIN 985

1069/30-000/3500

12 1069/30-000/2000

L=3500 ARES TXL(3; 3,5; 4)
L=2000 ARES TXL(4,5H; 6H)

13 CJ2F-16-63/36/100z

1069/30-000/3500

14| 1069/30-000/1900

L=3500 ARES TXL(3; 3,5; 4)
L=1900 ARES TXL(4,5H; 6H)

15 3565121812

ARES TXL(3; 3,5; 4)

16 014122218

17 19,2x3,0 DIN 3771
18 2421/09-300/0
2421/09-001/0
19 31 Fe/Zn5 DIN 126
M30-8-B-Fe/Zn5 DIN 985

20 2421/09-210/0

ARES TXL(3; 3,5; 4)

21 2424/06-301/0

17-FelZn5

22 M16x1,5-10-B-Fe/Zn5

DIN 126
DIN 985

23 2424/08-110/0
24 2424/06-201/0

X } ARES TXL(4,5H; 6H)

25 M16x1,5x130-10.9-B-Fe/Zn5 DIN 960
17 Fe/Zn5 DIN 126
M16x1,5-10-B-Fe/Zn5 DIN 985

26 2421/09-110/0

27 M16x1,5x55-10.9-B-Fe/Zn5 DIN 961
17-Fe/zn5 DIN 126
M16x1,5-10-B-Fe/Zn5 DIN 985

28 2424/09-110/0
29 2424/05-100/0

}ARES TXL(4,5H; 6H)

30 KP5.3/05-003/0

ZM12x1,25x40-10.9-Fe/Zn5
31 13 Fe/Zn5
M12x1,25-10-B-Fe/Zn5

DIN 603
DIN 126
DIN 985

1,23,

30, 31 GNIOT 6,2/01-000/0

Selite:
X - vasen
y - lisévaruste

37




(i)

Piirustus 7: Kylvokoneen kiinnitysvarsi, sarja - ARES TXL (3; 3,5;

4; 4,5H; 6H)
Nro Osanumero Lisatiedot
1 2421/98-400/0
1655/00-402/0
8x40-Fe/Zn5 DIN 1481
2 2421/98-900/0
3 1655/00-500/0
1655/00-402/0
8x40-Fe/Zn5 DIN 1481
4 41121824
5 1153/00-800/7000 L=7000
6 42431824
7 A11x50-Fe/Zn-m5¢ DIN 11023
8 1655/00-010/0
9 1645/05-100/0
10 M20x65-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 931
21 Felzn5 DIN 126
M20-8-B-Fe/Zn5 DIN 985
11 1655/00-001/0
1 2424/99-400/0 ARES TXL(3; 3,5; 4)
a/ 2424/99-600/0 ARES TXL(4,5H; 6H)
13 2424/99-400/0 X ARES TXL(3; 3,5; 4)
a/ 2424/99-500/0 X ARES TXL(4,5H; 6H)
14 2424/99-200/0
1655/00-402/0
8x40-Fe/Zn5 DIN 1481
15 2424/99-100/0
16 2142/99-001/0
1861/00-202/0
10x60-Fe/Zn5 DIN 1481
1-16 | 2421/99-000/0 ARES TXL(3; 3,5; 4)
1-11; 2424/99-600/0 ARES TXL(4,5H; 6H)
12a;
13a;
14-16

38




Selite:
X - vasen

39



L v

Piirustus 8: Puolihinattava vetoaisa, sarja - ARES TXL(3; 3,5; 4; 5H; 5H* 6H; 6H*); ARES TXL drive (3; 4; 5H; 6H)

40



Piirustus 8: Puolihinattava vetoaisa, sarja - ARES TXL(3; 3,5; 4; 5H; 5H* 6H; 6H*);

ARES TXL drive (3; 4; 5H; 6H)

Nro Osanumero Lisatiedot
1 1674/13-300/0
31-Fe/Zn5
M30x2-10-B-Fe/Zn5
2 1674/13-200/0
3 2416/91-210/0
4 1655/00-015/0
5 1674/00-950/0
6 M16x35-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 933
716.3-Fe/Zn5 DIN 127
7 1674/00-250/0
31 Fe/Zn5 DIN 126
ZM30-8-B-Fe/Zn5 DIN 935
S-5x63-Fe/Zn5 DIN 94
MMO04-14-521
8 1655/00-150/0* } ARES TXL(4,5H; 6H) X
M16-8-B-Fe/Zn5* DIN 934
Z16.3-Fe/Zn5* DIN 127
9 M14x30-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 933
15-Fe/Zn5 DIN 126
AGM09-01-011
M8x25-8.8-B-Fe/zn5 DIN 933
10 DIN 126
8,4-Fe/Zn5 DIN 985
M8-8-B-Fe/Zn5
11 2260/10-200/0 ARES TXL(4,5H; 6H) X
2416/91-002/0 } ARES TXL(3; 3,5; 4; 5H; 6H); ARES TXL drive(3; 4; 5H; 6H);
1674/00-112/0
12 8x50-Fe/Zn5 DIN 1481
1279/00-500/0* } ARES TXL(4,5H; 6H) X
8x50-Fe/Zn5* DIN 1481
13 2422/94-200/0 ARES TXL(3; 3,5; 4; 5H; 6H); ARES TXL drive(3; 4; 5H; 6H)
2260/10-300/0* ARES TXL(4,5H; 6H) X
14 2427/50-303/0
31 Fe/Zn5 DIN 126
M30-8-B-Fe/Zn5 DIN 985
15 2427/50-302/0
31 Fel/Zn5 DIN 126
M30-8-B-Fe/Zn5 DIN 985
16 2427/50-301/0
31 Fe/Zn5 DIN 126
M30-8-B-Fe/Zn5 DIN 985
17 2423/90-210/0 ARES TXL(4,5H; 6H); ARES TXL drive(4,5H; 6H)
2427/50-310/0% ARES TXL(3: 3,5; 4); ARES TXL drive(3; 4)
18 2423/90-220/0 ARES TXL(4,5H; 6H); ARES TXL drive(4,5H; 6H)
2427/50-320/0* ARES TXL(3; 3,5; 4); ARES TXL drive(3; 4)
19 2422/94-100/0
20 M16x50-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 933
17 FelZn5 DIN 126
M16-8-B-Fe/Zn5 DIN 985
21 1655/00-570/0 ARES TXL(4,5H; 6H) *
22 1674/13-110/0
2316/20-001/0 ARES TXL(3; 3,5; 4; 5H; 6H); ARES TXL drive(3; 4; 5H; 6H)
23 2260/10-700/0% ARES TXL(4,5H; 6H) X
1674/00-112/0 ARES TXL(3; 3,5; 4; 5H; 6H); ARES TXL drive(3; 4; 5H; 6H)
1116/06-002/0* ARES TXL(4,5H; 6H) %;
8x50-Fe/Zn5 DIN 1481
24 1739/00-101/0
A85-Fe/Zn5-m5c¢c DIN 11024
25 2111/60-100/0 ARES TXL(3; 3,5; 4; 5H; 6H); ARES TXL drive(3; 4; 4,5H; 6H)
2427/91-100/0* ARES TXL(4,5H; 6H) *
26 M16x65-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 933
17 FelZn5 DIN 126
M16-8-B-Fe/Zn5 DIN 985
27 M16x1,5x55-10.9-B-Fe/Zn5 DIN 961
17 Fe/Zn5 DIN 126
28 M10x1 DIN 71412
e 72'820‘ 2422/94-30010 ARES TXL(3; 3,5; 4; 5H; 6H); ARES TXL drive(3; 4; 4,5H; 6H)
1 2; 2022 1655/00-550/0 ARES TXL(4,5H; 6H) *
;01‘2)41361238 2422194.000/0 ARES TXL(3; 3,5; 4; 5H; 6H); ARES TXL drive(3; 4; 4,5H; 6H)
137 33%51 24| 2260110-100/0 ARES TXL(4,5H; 6H) *
ad s | 20 ARESTX(E 55 8, ARES T Gvets

41




Selite: x - lisdvaruste (Ranska)

42



Piirustus 8a: Vetoaisa - ARES TXL (3; 3,5; 4; 4,5H; 6H)

Nro Osanumero Lisatiedot
1 1674/00-950/0
MMO04-14-521
3 M14x30-8.8-B-Fe/zn5 DIN 933
15-Fe/Zn5 DIN 126
AGMO09-01-011
M8x25-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 933
4 DIN 126
8,4-Fe/Zn5 DIN 985
M8-8-B-Fe/Zn5
5 41121824
6 1069/30-000/3500 L=3500
7 014121818
8 2422/98-100/0
9 2416/96-110/0
10 M42-8-B-Fe/Zn5 DIN 934
11 2260/10-320/0
12 2427/50-301/0
13 2427/50-302/0
14 2423/90-220/0 ARES - TXL (4,5H; 6H)
2427/50-320/0* ARES - TXL (3; 3,5; 4),
e 2423/90-210/0 ARES - TXL (4,5H; 6H)
2427/50-310/0* ARES - TXL (3; 3,5; 4)
16 2427/50-303/0
17 2422/94-100/0
18 2316/20-001/0
19 2416/91-002/0
8x50-Fe/Zn5 DIN 1481
20 1739/00-101/0
A 85-Fe/Zn5-m5c¢ DIN 11024
21 2111/60-100/0
M16x65-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 933
22 17 FelzZn5 DIN 126
M16-8-B-Fe/Zn5 DIN 985
23 M16x1,5x55-10.9-B-Fe/Zn5 DIN 961
17 Fel/Zn5 DIN 126
24 DIN 74053-40D1 @ 40
2-4 1660/21-100/0
57
011 2422/99-000/0
12-16 2423/90-200/0 ARES -TXL (4, 5H; 6H)
l{f;': ig 2427/50-300/0 ARES TXL(3; 3,5; 4)
16
1-11
17-20 | 2422/98-000/0
22-24

43




Piirustus 6c¢: Paineilmajarru, sarja - 2423/90-100/0 [ARES TXL (4,5H; 6H)]

Nro Osanumero Lisatiedot

87100300

1655/00-009/0

X 50-15.12

61X-22DP-PR 120.2

PN-86/C-94250/46/3400 L=3400

1655/00-007/0

HZS 4 (44120100)

M22x1,5 DIN 7604 A

1655/00-220/0
M8-8-B-Fe/Zn5 DIN 934

© |O(N|O|UM~W[N|F-

=
o

889.4.100-G/C

M12x45-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 933
11 13 Fe/Zn5 DIN 126
M12-8-B-Fe/Zn5 DIN 985

12 X.53.22.00/A

13 M12x25-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 933
13 Fe/Zn5 DIN 126
M12-8-B-Fe/Zn5 DIN 985

14 2424/90-101/0

15 M16x170-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 931
17 Fe/Zn5 DIN 126
M16-8-B-Fe/Zn5 DIN 985

16 2424/90-110/0

17 M10x35-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 933
10,5 Fe/Zn5 DIN 126
M10-8-B-Fe/Zn5 DIN 985

18 PN-86/C-94250/46/6500 L=6500

19 1655/00-008/0

20 87100200

44



Piirustus 9a: Hydraulinen jarru, sarja -2424/97-000/0
(lisdvaruste)

Nro Osanumero Lisatiedot

1 1SO 5676 M18x1,5

2 014121818 M18x1,5/M18x1,5

3 1105/90-001/0 18x24

4 1069/30-000/9000 L=9000

5 031123818 G3/8”

6 13,3x2,4 DIN 3771

7 VF 35 CHAPEL

8 2424/97-103/0

9 15 Fe/Zn5 DIN 126

10 M14-8-B-Fe/Zn5 DIN 985

11 2424/97-105/0

12 2424]97-102/0

13 M14x55-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 933
15 Fe/Zn5 DIN 126
M14-8-B-Fe/Zn5 DIN 985

14 CHAPEL

15 2424/97-110/0

16 M12x35-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 933
13 Fe/Zn5 DIN 126
M12-8-B-Fe/Zn5 DIN 985

17 2424/97-104/0
S-3,2x20-Fe/Zn5 DIN 94

18 2424/97-106/0

19 2424/97-120/0

20 M8x30-8.8-B-F/Zn5 DIN 933
8,4 FelZn5 DIN 126
M8-8-B-Fe/Zn5 DIN 985

45




7-20

[ 2424/97-100/0

46



"
-t
e, -
b, 8 ol
[ £
Ll | .
B o ;
2y B¢
o A
. i =
E [ A ()
L A ‘-"-I":'r &

Piirustus 9b: Kasijarru, sarja - 2424/96-000/0 (liséavaruste)
47




Piirustus 9b: Kasijarru, sarja - 2424/96-000/0 (liséavaruste)

Nro Osanumero Lisatiedot

1 2424/96-102/0

2 M16x170-8.8-B-Fe/zZn5 DIN 931
17-FelZn5 DIN 126
M16-8-B-Fe/Zn5 DIN 985

3 2424/96-150/0

4 2424/96-110/0

5 2424/96-120/0

6 10,5 Fe/Zn5 DIN 126

7 1115/00-011/0

8 M6x30-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 933
6,4 Fe/Zn5 DIN 126
M6-8-B-Fe/Zn5 DIN 985

9 2424/96-130/0
4x20-Fe/Zn5 DIN 1481

10 2424/96-101/0
2424/96-002/0

Purjehdusvaijeri g10 L=4500
11 M16x80-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 931
17-FelzZn5 DIN 126
M16-8-B-Fe/Zn5 DIN 985
12 M16x90-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 931
17-FelZn5 DIN 126
M16-8-B-Fe/Zn5 DIN 985
13 M16x45-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 933
17-FelzZn5 DIN 126
M16-8-B-Fe/Zn5 DIN 985
14 1717/40-300/0
17-FelZn5 DIN 126
M16-8-B-Fe/Zn5 DIN 985
15 2424/96-501/0
16 M12x160-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 931
13-Fe/zZn5 DIN 126
M12-8-B-Fe/Zn5 DIN 985

17 2424/96-410/0

18 2424/96-411/0

19 M12x190-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 931
13-Fe/zZn5 DIN 126
M12-8-B-Fe/Zn5 DIN 985

20 M12x130-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 931
13-Fe/Zn5 DIN 126
M12-8-B-Fe/Zn5 DIN 985

21 M12x45-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 931
13-Fe/Zn5 DIN 126
M12-8-B-Fe/Zn5 DIN 985

22 M12x150-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 931
13-Fe/zZn5 DIN 126
M12-8-B-Fe/Zn5 DIN 985

23 2424/96-220/0

24 2424/96-800/0

25 2424/96-300/0

26 M12x100-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 931
13-FelZn5 DIN 126
M12-8-B-Fe/Zn5 DIN 985

27 2424/96-210/0

28 2424/96-201/0

29 2424/96-202/0

30 2424/96-701/0

31 2424/96-710/0

32 2424/96-711/0

33 2424/96-611/0

34 2424/96-610/0

35 2424/96-510/0

36 2424/96-140/0

Ll | 2424/96-100/0

21-23, 2424/96-200/0
26-29

17-19, | 2424/96-400/0
21,28

15,16,2 | 2424/96-500/0
1,28,35

19,21,2 | 2424/96-600/0
8,33,34

20,21, 2424/96-700/0
30-32

48



Piirustus 10: Pitka alusta, sarja - ARES TXL (3; 3,5; 4; 4,5H; 6H)

49



Piirustus 10: Pitka alusta, sarja - ARES TXL (3; 3,5; 4; 4,5H; 6H)

Nro Osanumero Lisatiedot
M30x2x80-10.9-B-Fe/Zn5 DIN 960 ARES TXL (4,5H; 6H)

1 M30x2x110-10.9-B-Fe/Zn5 DIN 960 ARES TXL(3; 3,5; 4)
31 Felzn5 DIN 126 } ARES TXL (3; 3,5; 4, 4, 5H; 6H)
M30x2-10-B-Fe/Zn5 DIN 985

2 2427/50-301/0
31 Fe/zn5 DIN 126
M30-8-B-Fe/Zn5 DIN 985

5 2424/93-100/0 ARES TXL(4,5H; 6H)
2421/93-200/0 ARES TXL(3; 3,5; 4)

4 2421/93-100/0

5 2421/93-300/0
2424/93-001/0 ARES TXL(4,5H; 6H)

6 2421/93-001/0 ARES TXL(3; 3,5; 4)

31 Fe/zn5 DIN 126 } ARES TXL(3: 3,5; 4, 4,5H; 6H)
M30-8-B-Fe/Zn5 DIN 985

7 41121824
1153/00-800/7500 L=7500;
1153/00-800/7000%) L=7000

9 371121818
2424/92-002/0 ARES TXL(4,5H; 6H)
2421/92-001/0 ARES TXL(3; 3,5; 4)

10 | 1680/66-002/0 ARES TXL(4,5H; 6H)
1861/00-202/0 ARES TXL(3; 3,5; 4)
10x70-Fe/Zn5 DIN 1481 ARES TXL(4,5H; 6H)
10x60-Fe/Zn5 DIN 1481 ARES TXL (3; 3,5; 4)

11| 29230 DIN 3771 ARES TXL(4,5H; 6H)
23,2X3,0 DIN 3771 ARES TXL (3; 3,5; 4)

12| M332MIBXL5 ARES TXL(4,5H; 6H)
0141227218 ARES TXL(3; 3,5; 4)

13 | 3565121812

14 | 31611218

15 | BKH-12L

16 | 1069/30-000/600 L=600
CJ2F-16-100/56/3202 ARES TXL(4,5H; 6H)

17 | CI2F-16-100/56/3207 ARES TXL(3; 3,5; 4)

UE2-100w ARES TXL(4,5H; 6H)
UE2-100w ARES TXL(3; 3,5; 4)

18 | M10xL DIN 71412
2424/92-001/0 ARES TXL(4,5H; 6H)

19 | 2316/14-001/0 ARES TXL(3; 3,5; 4)
1680/66-002/0 ARES TXL(4,5H; 6H)
1861/00-202/0 ARES TXL(3: 3,5; 4)
10x70-Fe/zn5 DIN 1481 ARES TXL(4,5H; 6H)
10x60-Fe/zn5 DIN 1481 ARES TXL (3; 3,5; 4)
2424/92-100/0 ARES TXL(4,5H; 6H)

0 | 1450193-100/0 ARES TXL (4,5H; 6H) xp
2421/92-100/0 ARES TXL(3; 3,5; 4)

51 | MI6x25-8.8-B-Fe/zn5 DIN 933
716.3-FelZn5 DIN 127

22 2421/92-200/0
37 Felzn5 DIN 126
ZM36x3-10-B-Fe/Zn5 DIN 935
S-6,3x90-Fe/Zn5 DIN 94

23 | 1067/32-001/0

4| 480/45-17-6/161/205 ARES TXL(4,5H; 6H)
360/65-16-6/161/205 ARES TXL(3; 3,5; 4)

25 | 1153/00-800/4500 L=4500 ARES TXL(4,5H; 6H)
2421/90-100/0

26 2260/00-006/0
ZM48x3-10-B-Fe/zn5 DIN 935
S-8x125-FelZn5 DIN 94

27 | 2427/92-001/0

g | 2424/91-0000 ARES TXL(4,5H; 6H)
2421/91-000/0 ARES TXL(3: 3,5; 4)

1o | 24241930000 ARES TXL(4,5H; 6H)
2421/93-000/0 ARES TXL(3: 3,5; 4)

1015, | 2424/92-000/0 ARES TXL(4,5H; 6H)
17-24

10-15, | 1450/93-000/0 ARES TXL (4,5H; 6H) xp
17-24

10-15, | 2421/92-000/0 ARES TXL(E: 35: 4)
17-24

Selite: x - lis&varuste; xp - tarkoitettu jarruttomaan alustaan

50




Piirustus 10a: Lyhyt alusta, sarja - ARES TXL (3; 3,5; 4; 4,5H; 6H) -

lisavaruste
Nro Osanumero Lisatiedot
1 2260/20-100/0
2 2422/92-100/0
3 2424/93-001/0
31 Fe/zn5 DIN 126
M30-8-B-Fe/Zn5 DIN 985
4 41121824
5 1105/90-001/0 18x24
6 014121818 M18x1,5/M18x1,5
7 1069/30-000/6000 L=6000
8 2423/91-000/0
9 480/45-17-6/161/205
2421/90-100/0
10 2260/00-006/0
ZM48x3-10-B-Fe/Zn5 DIN 935
S-8x125-Fe/Zn5 DIN 94
11 2427/92-001/0
12 M10x1 DIN 71412
13 1115/00-016/0
14 M8x16-8.8-B-Fe/Znb DIN 933
78.2-FelZn5 DIN 127
1,2,
a7 2422/92-000/0

51




@@

\J

Piirustus 13: Rengasjyran varsi - ARES TXL drive (3; 4; 4,5H; 6H)

Nro Osanumero Lisatiedot
1 2421/93-200/0 ARES TXL(3; 4)
2424/93-100/0 ARES TXL(4,5H; 6H)
2 2427/50-301/0
3 2260/20-100/0
4 2421/53-100/0 ARES TXL(3; 4)
2424/54-100/0 * ARES TXL(4,5H; 6H)
5 1105/90-001/0 18x24
6 014121818 M18x1,5/M18x1,5
. 1069/30-000/6000 L=6000 ARES TXL (3;4)
1069/30-000/6500 * L=6500 * ARES TXL (4,5H; 6H)
8 2421/54-000/0 ARES TXL(3; 4)
2420/99-000/0 ARES TXL(4,5H; 6H)
2421/54-001/0 ARES TXL(3; 4)
9 2420/99-002/0 ARES TXL(4,5H; 6H)
31 Fe/zn5 DIN 126  } ARES TXL (3; 4; 4,5H; 6H)
M30x2-10-B-Fe/Zn5 DIN 985
10 2421/52-100/0 ARES TXL(3; 4)
2424/52-100/0 * ARES TXL(4,5H; 6H)
M24x2x180-10.9-B-Fe/Zn5 DIN 960
11 25 Fe/zn5 DIN 126
M24x2-10-B-Fe/Zn5 DIN 985
12 2424/52-101/0
13 2421/93-100/0
14 M30x2x80-10.9-B-Fe/Zn5 DIN 960
31 Fe/zn5 DIN 126
M30x2-10-B-Fe/Zn5 DIN 985
15 2421/90-100/0
16 242792-001/0
17 M10x1 DIN 71412
18 2260/00-006/0
19 ZM48x3-10-B-Fe/Zn5 DIN 935
20 S-8x125-Fe/Zn5 DIN 94
3-7 2421/53-000/0 ARES TXL(3; 4) }jyran kara sylinterilla
3,4%5, | 2424/54-000/0 ARES TXL(4,5H; 6H)
6,7*

52




10-12, 16

10%,1112,
16

2421/52-000/0

2424/52-000/0

ARES TXL (3; 4)

ARES TXL(4,5H; 6H)

} rengasjyrén varsi

53




\ 7T 23S

/ b B Y\ & ¥

4 \,(m.pw,./,.
@ﬁw- & -

\, - p
K

Piirustus 12: Runko, sarja - ARES TXL (3; 3,5; 4)

54



Piirustus 12: Runko, sarja - ARES TXL (3;

3,5; 4)
Nro Osanumero Lisatiedot
1 2421/15-100/0 p
2 2421/10-210/0 ARES TXL(3; 3,5)
M16x45-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 933
3 17 FelZn5 DIN 126
M16-8-B-Fe/Zn5 DIN 985
M20x1,5x170-10.9-B-Fe/Zn5 DIN960 }ARES TXL (3;3,5)
4 21 Fe/Zn5 DIN 126
M20x1,5-10-B-Fe/Zn5 DIN 985
2421/11-000/0 ARES TXL 3
5 2435/11-000/0 ARES TXL 3,5
2422/11-000/0 ARES TXL 4
1115/00-150/0
6 1279/00-602/0
A11x50-Fe/Zn-m5c DIN 11023
7 1861/00-710/0
M30x2x140-10.9-B-Fe/Zn5 DIN 960
8 31 Fe/zn5 DIN 126
M30x2-10-B-Fe/Zn5 DIN 985
9 Manu-Box-055 D55-320
10 M8x16-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 933
8,4 Fe/Zn5 DIN 126
11 2421/10-001/0 L=920
M30x2x110-10.9-B-Fe/Zn5 DIN 960
12 31 Fe/Zn5 DIN 126
M30x2-10-B-Fe/Zn5 DIN 985
1115/00-016/0
13 M8x16-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 933
78.2-FelZn5 DIN 127
14 2421/12-100/0 I
M30x2x90-10.9-B-Fe/Zn5 DIN 960
15 31 Fe/Zn5 DIN 126
M30x2-10-B-Fe/Zn5 DIN 985
1435/91-000/0 270 Il luokka/28/730
16 1435/92-000/0" 270 Il luokka/36/730
1435/93-000/0" 270 11l luokka/36/730
17 1067/00-028/0
A71-Fe/Zn-m5c DIN 11024
67,9,
10,15 1861/00-700/0
1-4; .
18 2421/10-300/0 p ARES TXL(3; 3,5)
2-4; .
14 18 2421/10-200/0 | ARES TXL(3; 3,5)

Selite: p - oikea;
| — vasen;
* - lisdvaruste

55



DO POO® G

Piirustus 12a: Runko ja kiinnitysvarsi, sarja - ARES TXL (4,5H; 6H)
56



Piirustus 12a: Runko ja kiinnitysvarsi , sarja - ARES TXL (4,5H;

6H)
Nro Osanumero Lisatiedot

1 M16x45-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 933
17 FelZn5 DIN 126
M16-8-B-Fe/Zn5 DIN 985

2 2421/15-100/0
2423/13-000/0 ARES TXL 4,5H
2424/13-000/0 ARES TXL 6H

4 2427/00-100/0
2424/10-003/0

5 M8x16-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 933
78.2-FelZn5 DIN 127

6 M30x2x140-10.9-B-Fe/Zn5 DIN 933
M30-8-B-Fe/Zn5 DIN 985
1115/00-016/0

7 M8x16-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 933
78.2-FelZn5 DIN127
2427/00-003/0

8 2290/00-302/0
10x90-Fe/Zn5 DIN 1481
2260/00-300/0
2427/00-001/0

9 2260/00-006/0
2290/00-006/0
S-8x125-Fe/Zn5 DIN 94

10 2421/12-100/0

1 2423/12-000/0 ARES TXL 4,5H
2424/12-000/0 ARES TXL 6H
2424/10-001/0

12 2290/00-302/0
10x90-Fe/Zn5 DIN 1481

13 A11x50-Fe/Zn-m5¢c DIN 11023

14 2427/00-500/0

15 M20x100-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 933
M20-8-B-Fe/Zn5 DIN 934

16 M10x1 DIN 71412

17 2424/11-000/0

18 2427/00-200/0
37 Fe/zZn5 DIN 126

57




ZM36-8-B-Fe/Zn5
S-6,3x90-Fe/Zn5

DIN 935
DIN 94

19 1435/93-000/0 270 11l luokka/36/730
20 1067/00-028/0
A71-Fe/Zn-m5c DIN 11024
21 371121818 M18x1,5
22 1153/00-800/2500 L=2500
23 41121824 1SO-12,5 (M18x1,5)
24 M8x16-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 933
8,4 Fe/Zn5 DIN 126
25 Manu-Box-055
26 M30x130-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 933
M30-8-B-Fe/Zn5 DIN 985
27 2424/25-100/0
M30x2x90-10.9-B-Fe/Zn5 DIN 960
28 31 Fe/Zn5 DIN 126
M30x2-10-B-Fe/Zn5 DIN 985
29 1115/00-150/0
A11x50-Fe/Zn-m5¢c DIN 11023
30 1069/30-000/6500 * L=6500 *
31 1153/00-800/1100 L=1100
32 BKH-12L
33 31611218 M18x1,5
34 3565121812 M18x1,5
35 M33x2/M18x1,5
36 29,2x3,0 DIN 3771
37 CJ2F-16-125/70/500z
24-29 2424/25-000/0

58




ARES TXL drive 4 ARES TXL drive3

Piirustus 13: Rengasjyrd - ARES TXL drive (3; 4; 4,5H; 6H)

59



ARES TXL drive 4.5H

ARES TXL drive 6H

Piirustus 13: Rengasjyra - ARES TXL drive (3; 4; 4,5H; 6H)

Nro Osanumero Lisatiedot
1 8770/40-100/0 ARES TXL drive 4
2 8770/30-100/0 ARES TXL drive 3
M20x1,5x90-10.9-B-Fe/Zn5 DIN 960
3 21 FelZn5 DIN 126
M20x1,5-10-B-Fe/Zn5 DIN 985
4 8770/25-001/0
5 8770/25-210/0
o M12x1,25x70-10.9-B-Fe//Zn5 DIN 960
M12x1,25-10-B-Fe/Zn5 DIN 985
7 8770/25-310/0
. M12x1,25x20-10.9-B-Fe/Zn5 DIN 961
12,5 DIN 74361-C
9 200/95-12
10 | A 48x62x8 DIN 3760
11 | 32007 DIN 720
12 | MioxL DIN 71412
13| 8770/25-301/0
14 | MB7 DIN 5406
15 | KM7 DIN 981
16 | 8770/46-100/0 ARES TXL drive 4,5H
17 | 8770/61-100/0 ARES TXL drive (4,5H; 6H)
18 | 8770/62-100/0 ARES TXL drive 6H
7?11_)0' 8770/25-300/0 }ARES TXL drive (3; 4; 4,5H; 6H)
s1s | 8770/25-200/0
813 | 8770/30-000/0 @ 670/3,0m
s | 8770/40-000/0 @ 670/4,0m
c 8770/45-000/0 - g 670/4,5H
3'Dle 8770/47-000/0 P -2 670/2,0m
3'1175' 8770/61-000/0 9 670/3,0m
a1e 8770/46-000/0 L - 670/2,0m
8770/60-000/0 - g 670/6H
D 2 670/3,0m
3-1175; 8770/61-000/0 L - 5 670/3,0m
F

8770/62-000/0

60




3-15;
18

3-15;
18

8770/63-000/0

P -2 670/3,0m

61




Piirustus 13a: Putkipakkeri, kumijyré, Packer-jyré

62



Piirustus 13a: Putkipakkeri, kumijyra, Packer-jyra

Nro Osanumero Lisatiedot
8260/71-300/0 ARES TXL 3,5 - R/g600
1 8260/81-300/0 ARES TXL 4 - R/g600
8250/43-100/0 ARES TXL 4 - R/#500
5 M12x1,25x70-10.9-Fe/Zn5 DIN 960 } ARES TXL (3,5; 4) - R/@600; ARES TXL 4/g500
M12x1,25-10-B-Fe/Zn5 DIN 985
3 UCF 208 ARES TXL (3; 3,5; 4; 4,5H; 6H) - R/g600
UCF 207 ARES TXL 4 - R/ 500
M16x1,5x65-10.9-Fe/Zn5 DIN 960 } ARES TXL (3,5; 4 ) - RIg600; ARES TXL 4 - R/@500
4 17-FelZn5 DIN 126
M16x1,5-10-B-Fe/Zn5 DIN 985
5 8260/81-400/0 ARES TXL (3,5; 4) - R/ 8600
8250/43-200/0 ARES TXL 4 - R/ 8500
6 ZM12x1,25x55-10.9-Fe/Zn5 DIN 605 }ARES TXL (3; 3,5; 4; 4,5H; 6H ) - R/@600;
M12x1,25-10-B-Fe/Zn5 DIN 985 ARES TXL 4 - R/#500
7 8260/61-200/0 ARES TXL 3 (1 kpl); 6H (2 kpl) - R/2600
8260/22-200/0 ARES TXL 4,5H - R/@600 (2 kpl)
8260/61-100/0 ARES TXL 3 - R/g600
8260/71-100/0 p} ARES TXL 3,5 - R/600
8260/71-200/0 I
8260/81-100/0 p } ARES TXL 4 - R/@600
8 8260/81-200/0 I
8260/23-100/0 p } ARES TXL 4,5H - R/@600/251/2,25m
8260/22-100/0 I
8260/61-100/0 p } ARES TXL 6H - R/600/251/3m
8260/62-100/0 I
8250/42-100/0 p } ARES TXL 4 - R/g500/851/4m
8250/41-100/0 I
M10x1,25x40-10.9-Fe/Zn5 DIN 960 } ARES TXL(3; 3,5; 4; 4,5H; 6H) - P/G (2500)
9 10,5-Fe/Zn5 DIN 126
M10x1,25-10-B-Fe/Zn5 DIN 985
10 8550/22-311/0 ARES TXL(3; 3,5; 4; 4,5H; 6H) - P/G(2500)
1 8450/22-410/0 ARES TXL(3; 3,5; 4; 4,5H; 6H) - P/2500;
8550/22-310/0 ARES TXL (3; 3,5; 4; 4,5H; 6H) - G/#500
12 8550/22-301/0 ARES TXL (3; 3,5; 4; 4,5H; 6H) - G/2500
13 8450/22-401/0 ARES TXL(3; 3,5; 4; 4,5H; 6H) - P/g500
ZM10x1,25x30-10.9-Fe/Zn5 DIN 605 } ARES TXL (3; 3,5; 4; 4,5H; 6H) - P/G(2500)
14 10,5-Fe/Zn5 DIN 126
M10x1,25-10-B-Fe/Zn5 DIN 985
2411/70-110/0 ARES TXL 3 (1 kpl); 6H(2 kpl) - P/G(2500);
15 8550/35-210/0 ARES TXL 3,5 - P/G (2500) 2 kpl;
2413/51-210/0 ARES TXL 4 - P/G (2500) 2 kpl;
2425/45-310/0 ARES TXL 4,5H - P/G(2500) 2 kpl
8450/30-100/0 ARES TXL 3 (1 kpl); 6H(2 kpl) - P/#500;
16 8450/35-100/0 ARES TXL 3,5 - P/@500/1,75m (2 kpl)
8450/40-100/0 ARES TXL 4 - P/8500/2,0m (2 kpl)
8450/22-100/0 ARES TXL 4,5H (2 kpl) - P/8500
8550/31-000/0 ARES TXL 3 (1 kpl); 6H(2 kpl) - G (2500);
17 8550/36-000/0 ARES TXL 3,5 - G/@500/1,75m (2 kpl)
8550/41-000/0 ARES TXL 4 - G/2500/2,0m (2 kpl)
8550/23-000/0 ARES TXL 4,5H (2 kpl) - G/#500
18 ZM12x1,25x55-10.9-Fe/Zn5 DIN 605 } ARES TXL (3; 3,5; 4; 4,5H; 6H ) - P/G(2500)
M12x1,25-10-B-Fe/Zn5 DIN 985
ZM12x1,25x45-10.9-Fe/Zn5 DIN 605 } ARES TXL (3; 3,5; 4; 4,5H; 6H) - P/G(2500)
19 13-Fe/zn5 DIN 126
M12x1,25-10-B-Fe/Zn5 DIN 985
20 8450/35-400/0 ARES TXL (3,5; 4 ) - P/G(2500)
2411/75-100/0 ARES TXL 3 (1 kpl) 6H (2 kpl) - G/2500
21 8550/36-100/0 ARES TXL 3,5 - G/@500/1,75m (2 kpl)
8550/41-100/0 ARES TXL 4 - G/#500/2,0m (2 kpl)
8550/23-100/0 ARES TXL 4,5H (2 kpl) - G/#500
22 2411/75-120/0 }ARES TXL (3; 3,5; 4; 4,5H; 6H)) - G/@500
23 M12x25-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 933
Z12.2-Fe/Zn5 DIN 127
24 2411/75-102/0
25 2411/75-101/0
26 8450/30-200/0 ARES TXL 3 (1 kpl); 6H (2 kpl) - P/G(2500)

8450/22-200/0

ARES TXL 4,5H (2 kpl) - P/G (2500)

63




M12x1,25x60-10.9-B-Fe/Zn5 P/G (2 500)

DIN 960 } ARES TXL (3,5; 4 ) - P/G(2500)

27 13-Fe/zZn5 DIN 126
M12x1,25-10-B-Fe/Zn5 DIN 985
28 UCE 207 ARES TXL (3; 3,5; 4; 4,5H; 6H) - P/G(2500)
29 M12x1,25x70-10.9-Fe/Zn5 } ARES TXL (3,5; 4) - P/G(2500)
M12x1,25-10-B-Fe/Zn5
30 8450/35-200/0 ARES TXL 3,5 - P/G(2500)
8450/40-300/0 ARES TXL 4 - P/G(2500)
31 8450/35-300/0 ARES TXL (3,5; 4) - P/G(2500)
M16x1,5x65-10.9-B-Fe/Zn5 DIN 960 } ARES TXL (3,5; 4 ) - P/G(2500)
32 17-Fe/Zn5 DIN 126
M16x1,5-10-B-Fe/Zn5 DIN 985
9-11,
1344 | 8450/22-400/0 sSP
9-12,
14 8550/22-300/0 SG
Selite:

G - kumijyra
P - Packer-jyra
R - putkipakkeri

SG - kumijyran puhdistusveitsi, sarja
SP - Packer-jyran puhdistusveitsi, sarja

p - oikeat osat
| - vasemmat osat

64




Piirustus 13b: Jousi-/kiekkojyra (g600) } ARES TXL (3/3,5/4/4,5H/6H)

65



Piirustus 13b: Jousi-/kiekkojyrd (600) } ARES TXL (3/3,5/4/4,5H/6H)

Nro Osanumero Lisatiedot
M12x1,25x45-10.9-B-Fe/Zn5 DIN 960
1 13-Fe/Zn5 DIN 126
M12x1,25-10-B-Fe/Zn5 DIN 985
2 8860/35-500/0 S/SP 2600 ARES TXL (3,5; 4)
N ZM16x1,5x60-10.9-Fe/Zn5 DIN 605
M16x1,5-10-B-Fe/Zn5 DIN 985
M12x1,25x60-10.9-B-Fe/Zn5 DIN 960 } S/SP 2600 ARES TXL (3,5; 4)
4 13-Fe/Zn5 DIN 126
M12x1,25-10-B-Fe/Zn5 DIN 985
5 M16x1,5x80-10.9-B-Fe/Zn5 DIN 960 } S/SP 2600 ARES TXL (3,5; 4)
M16x1,5-10-B-Fe/Zn5 DIN 985
UCF 212
2 8860/35-100/0 S/SP 2600 ARES TXL 3,5;
8860/40-100/0 SISP 600 ARES TXL 4
M16x1,5x65-10.9-B-Fe/Zn5 DIN 960 } S/SP 2600 ARES TXL(3,5; 4)
8 17-Fe/zn5 DIN 126
M16x1,5-10-B-Fe/Zn5 DIN 985
9 8860/35-400/0 S/SP 2600 ARES TXL (3,5; 4)
10 2431/72-103/0
11 8960/130-210/0
1 M16x45-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 933
M16-8-B-Fe/Zn5 DIN 934
13 8960/130-201/0
S-5x28-Fe/Zn5 DIN 94
8860/30-200/0 S 8600 - ARES TXL 3 (1 kpl); ARES TXL 6H (2 kpl)
14 8860/35-200/0 S 8600 ARES TXL 3,5 - 2 kpl
8860/40-200/0 S 8600 ARES TXL 4 - 2 kpl
8860/22-200/0 S 8600 ARES TXL 4,5H - 2 kpl
8960/30-100/0 SP 2600 - ARES TXL 3 (1 kpl); ARES TXL 6H (2 kpl)
15 8960/35-100/0 SP 2600 ARES TXL 3,5 - 2 kpl
8960/20-100/0 SP 2600 ARES TXL 4 - 2 kpl
8960/22-100/0 SP 2600 ARES TXL 4,5H - 2 kpl
M16x50-8.8-B-Fe/Zn5 DIN 933} SP 2600 ARES TXL (3; 3,5; 4; 4,5H; 6H)
16 17-FelZn5 DIN 126
M16-10-B-Fe/Zn5 DIN 985
17 8960/30-101/0 SP 2600 ARES TL (3; 3,5; 4; 4,5H; 6H)
18 8860/30-100/0 S/SP 2600 ARES TXL 3 (1 kpl); ARES TXL 6H (2 kpl);
8860/22-100/0 SISP 3600 ARES TXL 4,5H (2 kpl)
Selite:

S - kiekkojyra @600,
SP - jousijyra 600,

66




Piirustus 14: Jyran mekaaninen saato (lisavaruste)

67



Piirustus 14a: Jyran hydraulinen saatd, nostolaitekiinnitteinen/puolihinattava

68



Piirustus 14: Jyrdn mekaaninen sdato (lisavaruste)

Piirustus 14a: Jyran hydraulinen sdatd, nostolaitekinnitteinen/puolihinattava

(lis&varuste)

Nro Osanumero

Lisatiedot

2424/44-100/0 mo, a

1 2421/13-120/0
2 A11x50-Fe/Zn-m5c DIN 11023 } ARES TXL(3; 3,5; 4; 4,5H; 6H)™;
3 2421/13-130/0 ARES TXL drive (4,5H; 6H)"
2421/14-310/0 } ARES TXL (3; 3,5; 4; 4,5H; 6H)*; ARES TXL (3; 3,5; 4; 4,5H; 6H)*;
4 ARES TXL(3; 3,5; 4; 4,5H; 6H)™;

ARES TXL drive (4,5H; 6H)

2421/13-101/0
5 1674/00-112/0
8x50-Fe/Zn5

ARES TXL (3; 3,5; 4; 4,5H; 6H)™;, ARES TXL drive (4,5H; 6H)™

DIN 1481

2421/14-301/0

ARES TXL (3; 3,5; 4; 4,5H; 6H)*; ARES TXL (3; 3,5; 4; 4,5H; 6H)**;

2424/42-102/0 mo, a

6 ARES TXL (3; 3,5; 4; 4,5H; 6H)™
2424/44-102/0 mo, a ARES TXL drive (4,5H; 6H)
M20x1,5x180-10.9-B-Fe/Zn5 DIN 960 ARES TXL (3; 3,5; 4; 4,5H; 6H)*; ARES TXL (3; 3,5; 4; 4,5H;
6H)**; ARES TXL (3; 3,5; 4; 4,5H; 6H)™
7 M20x1,5x170-10.9-B-Fe/Zn5 mo, a DIN 960 ARES TXL drive (4,5H; 6H)
21 Fe/zn5 mo, a DIN 126 } ARES TXL (3; 3,5; 4; 4,5H; 6H)*; ARES TXL (3;3,5;4; 4,5H;
M20x1,5-10-B-Fe/Zn5 DIN 985 6H)**; ARES TXL (3; 3,5; 4; 4,5H; 6H)™; ARES TXL drive
(4,5H; 6H)
2316/16-112/0 ARES TXL (3; 3,5; 4; 4,5H; 6H)*; ARES TXL (3; 3,5; 4; 4,5H; 6H)**;
8 ARES TXL (3; 3,5; 4; 4,5H; 6H)™

ARES TXL drive (4,5H; 6H)

M30x2x140-10.9-B-Fe/Zn5
9 31 Fe/Zn5
M30x2-10-B-Fe/Zn5

DIN 960
DIN 126
DIN 985

2421/14-210/0

10 2424/41-100/0 mo, a
2424/42-100/0 mo, a
2424/43-100/0 mo, a

ARES TXL (3; 3,5; 4; 4,5H; 6H)*; ARES TXL (3; 3,5; 4; 4,5H; 6H)**

ARES TXL drive (4,5H; 6H)
L } ARES TXL drive 6H

2421/13-310/0

| 1674/00-11210

p
}ARES TXL(3; 3,5; 4; 4,5H; 6H)™; ARES TXL drive (4,5H; 6H)™

M20x1,5x70-10.9-B-Fe/Zn5
12 21 Fe/Zn5
M20x1,5-10-B-Fe/Zn5

DIN 960
DIN 126
DIN 985

13 2421/13-110/0

1069/30-000/900

L=900 ARES TXL (4,5H*; 4,5H**; 4,5H drive)

1153/00-800/1250

14| 1069/30-000/1250 L=1250 ARES TXL(6H*; 6H**; 6H drive)

15| 1153000-800/1000 L=1000 ARES TXL (45H, 4,5H*; 4,5H drive)
1153/00-800/1250 L=1250 ARES TXL(6H*; 6H™; 6H drive)

6| 1153/00:800/900 =900 ARES TXL (4,5H*; 4,5H"; 4,5H drive)
1153/00-800/1250 L=1250 ARES TXL(6H*; 6H; 6H drive)

;| 1069/30:000/800 =800 ARES TXL (4,5H"; 4,5H"; 4,5H drive)
1069/30-000/1250 L=1250 ARES TXL(6H*; 6H™; 6H drive)

18 | 1069/30-000/900 =900 ARES TXL (4,5H*; 4,5H"; 4,5H drive)
1069/30-000/1250 L=1250 ARES TXL(6H*; 6H; 6H drive)

o | 1153000-800/1000 [=1000 ARES TXL (4,50, 4,5H*; 4,5H drive)

L=1250 ARES TXL(6H*; 6H**; 6H drive)

20 1245/00-700/0
1674/00-112/0
8x50-Fe/Zn5

21 | CJ2F-16-63/36/80z
5 | 014122218
53 | 19.2x30

24 2316/15-201/0
1674/00-112/0
8x50-Fe/Zn5

} ARES TXL(4,5H*; 4, 5H**; 4,5H drive);
ARES TXL (6H*; 6H**; 6H drive)
DIN 1481

DIN 3771

DIN 1481

1069/30-000/800
25 1069/30-000/1250
1069/30-000/1800

L=800 ARES TXL (4,5H* 4,5H**; 4,5H drive)
L=1250 ARES TXL(6H*; 6H**; 6H drive)
L=1100 ARES TXL (3; 3,5; 4)*; ARES TXL (3; 3,5; 4)**

1153/00-800/900
26 1153/00-800/1250
1153/00-800/1100

L=900 ARES TXL (4,5H*; 4,5H**; 4,5H drive)
L=1250 ARES TXL(6H*; 6H**; 6H drive)
L=1100 ARES TXL (3; 3,5; 4)*; ARES TXL (3; 3,5; 4)**

27 BKH-12L

28 31611218

29 3565121812
30 2421/14-400/0

} ARES TXL(4,5H*; 4,5H**; 4,5H drive);
ARES TXL (6H*; 6H**; 6H drive)

a1 1069/30-000/1800

L=1800 ARES TXL (4,5H*; 4,5H**; 4,5H drive); ARES TXL (6H*; 6H**;
6H drive)

32 371121818

M18x1,5

33 1153/00-800/2500

L=2500 ARES TXL (3; 3,5; 4)*; ARES TXL (4,5H*; 6H*; 4,5H drive)

69




1153/00-800/4500 L=4500 ARES TXL (3; 3,5; 4)**; ARES TXL (4,5H**; 6H**; 6H drive)

34| 41121824 ARES TXL (4,5H*; 4,5H*; 4,5H drive); ARES TXL (6H*; 6H™; 6H drive)
2% | 2421/13-1000 ARES TXL (3; 3,5; 4; 4,5H; 6H)™; ARES TXL drive (4,5H; 6H)™
2,11 | 2421/13-300/0 ARES TXL (3; 3,5 4, 4,5H; 6H)™; ARES TXL drive (4,5H; 6H)"

ARES TXL (3; 3,5; 4; 4,5H; 6H)*; ARES TXL (3; 3,5; 4; 4,5H; 6H)**,

710 | 2421/14-200/0 ARES TXL (3; 3,5; 4; 4,5H; 6H)"

ARES TXL (3; 3,5; 4; 4,5H; 6H)*; ARES TXL (3; 3,5; 4; 4,5H; 6H)**,

46,79 | 2421/14-300/0 ARES TXL (3. 3.5, 4: 4.5H: 6H)"

1,12,13
20,21, 2421/14-100/0 ARES TXL (3; 3,5; 4; 4,5H; 6H)*; ARES TXL (3; 3,5; 4; 4,5H; 6H)**
24,30

Selite:
™ - mekaaninen saéato
* - hydraulinen s&ato, nostolaitekiinnitteinen (lisavaruste),
** . hydraulinen s&atd, puolihinattava (lisévaruste),
drive - rengasjyrén saato
Huom: Kohdat 1, 9, 12, 13 ovat samat kaikkien jyrien saatoratkaisujen osalta

70



Piirustus 15: Valot - ARES TXL (3; 3,5; 4; 4,5H; 6H) } lisdvarusteet

Nro

Osanumero

Lisatiedot

[y

2131/02-000/0

2424/01-200/0

2421/01-100/0*
2424/01-400/0*

ARES TXL (3; 3,5, 4)
ARES TXL (4,5H; 6H)

2421/01-200/0*
2424/01-300/0*

ARES TXL (3; 3,5, 4)
ARES TXL (4,5H; 6H)

2424/01-100/0

2421/02-200/0**
2424/02-200/0**

ARES TXL (3; 3,5; 4)
ARES TXL (4,5H; 6H)

2421/01-100/0
2424/02-100/0

ARES TXL (3; 3,5; 4)
ARES TXL (4,5H; 6H)

2421/01-000/0 *
2424/01-000/0 *

ARES TXL (3; 3,5; 4)
ARES TXL (4,5H; 6H)

2421/02-000/0 **

2424/02-000/0 **

ARES TXL (3; 3,5; 4)
ARES TXL (4,5H; 6H)

Selite:

* - nostolaitekiinnitteinen versio,
** . puolihinattava versio,

71




72



UNIA Sp. zo.0.

ul. Ul. Szosa Torunska 32/38 86-300 Grudziadz,
Puola
kujawsko-pomorskie laani

KYSELYLOMAKE

Lue tdméa lomake ja vastaa lyhyesti:

1. ARES TXL -lautasmuokkain ...l valmistenumero
koneen vastaanOttoOPAIVA ........ ..o

2. Onko kuljetusaikana esiintynyt puutteita tai vikoja - kuvaa ne tarvittaessa: .........ccccccoe......

3. Koneen Kayttdonottopaiva .........ccoviiiii i

4. Kasitelty alue (ha).................ooeiie Traktorinteho ........................ (hv)

5. Havaitut viat ...

6 Yleinen arvio koneen kaytosta ja toimivuudesta

7. Koneen kaytossa esiintyneet vaikeudet ........ ..o e

8. Koneen muutoksiin sekd rakenteen ja toiminnan kehitykseen liittyvat kommentit

9 Tahan kayttbohjeeseen liittyvat huomautukset
Kayttajan osoite: Etunimija sukunimi ...
KatUOSOIte .. ..ot



Postitoimipaikka ....... ..o
Maakunta ........ooiiiii

Paivays: Allekirjoitus

74



